



**Tipul locuinței :** apartament

**locție :** Torrevieja

**dormitoare :** 2

**toailete :** 1

**locuință :** 73 m<sup>2</sup>

✓ terasă

Apartamente de construcție nouă în Torrevieja, la 150 m de Playa del Cura Locație privilegiată în Torrevieja, aproape de plaje și servicii Experimentați cel mai bun mod de viață de coastă cu aceste apartamente și penthouse-uri noi-nouțe din Torrevieja, situate la doar 150 de metri de plaja Cura. Aceste reședințe exclusiviste sunt situate într-un cartier plin de viață, cu toate serviciile esențiale la îndemână, inclusiv magazine, restaurante și cafenele. Situat perfect pe Costa Blanca din Spania, Torrevieja oferă rezidenților săi un climat mediteranean și un stil de viață relaxat, cu acces ușor la aeroporturile din Alicante (45 km) și Murcia (65 km). Design modern cu amenajări spațioase și finisaje de calitate Acest nou complex rezidențial este format din 12 apartamente și penthouse-uri luxoase, oferind unități cu 2 și 3 dormitoare concepute pentru confortul modern. Fiecare unitate are o bucătărie americană în plan deschis, care curge perfect în camera de zi, creând un spațiu ideal pentru relaxare și divertisment. Dormitoarele au dulapuri încorporate cu sertare, în timp ce băile au încălzire prin pardoseală, robinete de înaltă calitate și paravane de duș. Ferestrele mari cu geam dublu cu izolație termică și fonică oferă un mediu liniștit, cu temperatură controlată, asigurând că casa dumneavoastră este un refugiu liniștit. Caracteristici exterioare premium și eficiente energetic Construite pentru eficiența energetică, aceste apartamente sunt dotate cu tâmplărie exterioară din aluminiu de înaltă calitate, cu tehnologie de rupere termică și jaluzele automate motorizate. Fiecare unitate dispune de preinstalare de aer condiționat prin aer condiționat și încălzire prin conductă, ceea ce garantează confort pe tot parcursul anului. Pentru un plus de securitate, toate ușile de intrare sunt blindate cu încuietori de siguranță, iar ușile de interior au un finisaj lacuit alb. În plus, fiecare unitate este echipată cu un sistem aerotermal de economisire a energiei pentru apă caldă, reducând semnificativ consumul de energie. Solarium exclusiv pe acoperiș cu piscină Locuitorii acestui complex modern se pot bucura de acces exclusiv la un solar frumos pe acoperiș cu piscină comună, ideal pentru plajă și pentru a se bucura de vederi panoramice ale Torrevieja. Acoperișul clădirii oferă o evadare senină și este locul perfect pentru a vă relaxa cu familia sau prietenii. Locuirea în Torrevieja: un amestec de cultură și natură Torrevieja este cunoscută pentru coasta pitorească, plajele sale frumoase și lagunele sale unice de sare. Promenadele populare ale orașului și fermecătorul Muzeu al Mării și Sării reflectă istoria sa de pescuit și minerit de sare. La doar o scurtă călătorie cu mașina, Parcul Natural Lagunas de La Mata-Torrevieja oferă trasee pitorești și două lagune uimitoare cu apă sărată, una roz și una verde, pe care pasionații de natură să le poată explora. Începeți-vă viața de coastă astăzi Nu ratați șansa de a deține o casă nouă și elegantă în această locație excepțională. Contactați-ne astăzi pentru a aranja o vizită și pentru a descoperi tot ce vă pot oferi aceste apartamente exclusiviste din Torrevieja.